



НОВИНИ ТОРГІВЛІ - КВІТЕНЬ 2023 РОКУ

З ОС KOVO AUTOSVĚTLA NOVÁ JIČÍN

КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, к.л.: 3395, 3304, контактна форма на www.odborautosvetla.cz, електронна пошта jana.hudakova@plasticomnium.com, pavel.zeleny@plasticomnium.com

РЕЗУЛЬТАТ КОЛЕКТИВНИХ ПЕРЕГОВОРІВ

Колективні переговори завершилися 9 березня 2023 року.

З 1 квітня 2023 року відбудеться валоризація тарифних окладів для посад DL на 10%, посад IL на 8,5% та посад SAL на 7% (повністю, без розподілу 50:50).

Доплата вихідного дня переноситься з суботи 0:00 на неділю 24:00. У 2024 фінансовому році особа з часткового безробіття має право на компенсацію в розмірі 70% заробітної плати. Бонуси кафетерію будуть нараховані в розмірі 5785 чеських крон.

ТУРНІР З БАДМІНТОНУ - РЕЗУЛЬТАТИ

У суботу, 11 березня 2023 року, зранку відбувся перший в історії турнір з бадмінтону для працівників компанії. 9 чоловіків змагалися у неймовірній атмосфері, насиченій чудовими



спортивними виступами

та 9 жінок за звання чемпіона ПОЛ. Боротьба велася за кожне очко, бо кожне очко було важливим. Після одиночного турніру завершився парний турнір. Пари були визначені жеребкуванням, тому до останнього ніхто не знав, хто буде його напарником, а хто – суперником. Навіть у цих боях можна було побачити неймовірні обміни та самовіддані сейви, щоб виграти кожне очко.

Через чотири години бій закінчився і настав час оголосити результати. Троє кращих у жіночій та чоловічій категоріях отримали кубок та медалі, а всі, включно з парним розрядом, отримали матеріальні нагороди. Дякуємо всім учасникам за чесну гру та чудову атмосферу.

Від імені Спортивної комісії Ленка Журкова.

Категорія ЖІНКИ:

1 місце Колачкова Вероніка

2 місце Людмила Граховцова

3 місце Івета Валтерова

4 місце Lenka Žurková, 5 місце Lucie Teichmanová, 6 місце Michaela Bajerová, 7 місце Eva Zajasová, 8 місце Klára Čířpová, 9 місце Jitka Spačková

Категорія ЧОЛОВІКИ:

1 місце Ондржей Кочіб

2 місце Томаш Вала

3 місце Роман Врба

4 місце Petr Květoň, 5 місце Tomáš Křižák, 6 місце Daniel Žurek, 7 місце Petr Horák, 8 місце Pavel Slama, 9 місце Roman Klumpler

ІГРИ категорії ЧЕТВЕРТА:

1 місце Роман Врба + Людмила Граховцова

2 місце Ондřej Кочіб + Люсі Тейхманова

3 місце Петр Горак + Вероніка Колачкова

Фото з події можна переглянути за посиланням

[2023-03-11 Турнір з бадмінтону - OneDrive \(live.com\)](#)

КОМАНДНИЙ ТУРНИР З БОУЛІНГУ 2023

У середу 22.3. у Копршивниці відбувся черговий уже традиційний турнір з боулінгу – командні турніри. Цього року було заявлено рекордні 15 команд, загалом 45 гравців, і було на що подивитися!



Вітаємо переможців, дякуємо всім, хто брав участь.

Усіх забезпечили частуванням, а вам залишили футболку на пам'ять.

Щасливіші отримали медаль та ваучер на Sportisimo.

1 місце - Вашкова Д., Бортел Р., Барош М.

2 місце - Журкова Л., Хільшер В., Весели Д.

3 місце - Юрасова Б., Лев Б., Вагалік П.

ПОЇЗДКА НА ПУЛЬЧИНСЬКИЙ СКАЛ

16.04.2023-НЕДІЛЯ

Спорткомісія підготувала поїздку на Пульчинські та Лачновські скелі. Ми відвідаємо Lačnovské skály, які розташовані на Візовицьких пагорбах, а через Чертови скали поблизу Лідечека ми досягнемо Pulčínská skály, які є найбільшим моравським скельним лабіринтом. Загальна протяжність маршруту 15 км, але маршрут можна скоротити і пройти лише частину. Маршрут не складний,



тому підходить і для сімей з дітьми. **Виліт з Нью-Джерсі буде о 8 ранку, прибуття приблизно о 5 вечора.**

ТУРИ

Інформацію про оплату індивідуальних турів (Голландія, Париж, Тельч, Energylandia) Ви отримаєте електронною поштою або SMS. Ми надішлемо вам інформацію про час відправлення та місце розташування автобуса приблизно за 5-7 днів до вильоту.

КОНЦЕРТ MIRAI – ОСТРАВА 17.11.2023

Можливість придбати квитки особисто з оплатою готівкою онлайн в офісі профспілки з 6 квітня по 14 квітня 2023 року, максимум 2 квитки для членів профспілки за 890 крон (1 + 1 безкоштовно), якщо член профспілки купує один квиток, ціна буде 450 крон. Можливість вибору місця - стоячи, сидячи, сектор і т.д.)
Транспорт на подію власний.



КЕХІДА – ТЕРМАЛЬНА УГОРЩИНА 5.-8.10

Сімейний термальний курорт Кехідакустани пропонує відвідувачам 13 басейнів, безкоштовне користування шезлонгами, відкриті басейни з температурою води 34-39°C, басейни з цілющою водою, джакузі з масажними струменями, бар біля басейну та інші можливості для насолоди та відпочинку. Чудово підходить для лікування нервової системи, при гінекологічних захворюваннях, при захворюваннях шкіри, для лікування і профілактики опорно-рухового апарату, прискорює загоєння після переломів. Термальні ванни знаходяться в 9 км від міста Хевіз. Номери оснащені телевізором, сейфом, безкоштовним інтернетом і кондиціонером, феном. Халат і рушники доступні в номері протягом усього періоду проживання



і рушник, їх здають на рецепції при виїзді. Сніданок і вечеря - шведський стіл, у вартість не входять напої під час вечері. У вартість входить транспорт, проживання, страхування, вхід до термальних ванн, напівпансіон та поїздка до Хевізу.

ЕКСПЕРТНА ЦІНА: 3700 крон член його родини:4300 крон

ЦІНА НЕЕКСПЕРТНА: 5400 крон його сім'я. учасник: 6100 крон

ЗАЯВКИ ПРИЙМАЄМО ДО 29.04.2023, ПОТІМ КОМІСІЯ ВІДПОЧИНКУ ВІДБИРАЄ УЧАСНИКІВ ЗГІДНО З ПРАВИЛАМИ РОЗПОДІЛУ, ЯКІ БУДУТЬ ПОВІДОМЛЕНІ (електронною поштою) НЕ ПІЗНІШЕ 5.05.2023. ПЛАТЕЖІ ТРИМУЄТЬСЯ ДО 15.05.2023. МОЖЛИВІСТЬ ОПЛАТИ З ВИГОДИ, ТОЧНУ СУМУ ОПЛАТИ МИ ПОВІДОМИМО ВАМ ОСОБИ.

ЗАЯВКИ ОBOB'ЯЗКОВІ, НА ТУРИ ДІЄ ЗАГАЛЬНІ УМОВИ СК, ЯКІ ОРГАНІЗУЮТЬ ТУР.

RECONDICE 2023

Щороку ми представляємо Вам пропозицію РЕКОНДІЦІЙНОГО ПРОБУВАННЯ, яка регулюється організаційними інструкціями. **RECONDICE 2023 - НОВИЙ ДОДАТОК**

Ви маєте можливість вибрати з трьох місць, Lázně Kostelec u Zlína, Lázně Jeseník

та в Бистржице під Гостінем. Ми організуємо проживання для вас і одного члена сім'ї, який оплачує пакет за погодженою знижкою на місці проживання. **ЦІЛОРІЧНЕ ПЕРЕБУВАННЯ В ПРЕСНІЦ СПА.**

БРОНЮЙТЕ ДАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЯ У НАС, СПИСОК МАЙСТРИ ДЛЯ ПЛАНУВАННЯ ВИРОБНИЦТВА, А МИ НІ ДОСТУП ДО НИХ.

У зв'язку з значним зростанням цін на ремонтне перебування, нам довелося змінити директиву щодо суми неповерненої застави.

ПРОЦЕДУРА БРОНЮВАННЯ:

1. **ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ (556623395), ЩОБ ЗАБРОНЮВАТИ ДЛЯ ВАС У СПА (ЄСЕНІК ТА БИСТРЕЦЕ МАЮТЬ ОБМЕЖЕНУ МІСТЬСТЬ).**
2. **ПІСЛЯ БРОНЮВАННЯ В TRADITIONS, ПРЕДСТАВТЕ ЗАЯВКУ ВАШЕМУ НАЧАЛЬНИКУ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ, ЩО СЛУЖИТЬ ПЕРЕПУСКОМ. ЗГІДНО З КОЛЕКТИВНИМ ДОГОВОРОМ ВИ ЗОБОВ'ЯЗАНІ ПІДТВЕРДИТИ СВОЮ ЗАЯВКУ ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ (Загальна частина КЗпП, С2).**
3. **ПОДАВАЙТЕ ЗАЯВКИ З ДЕПОЗИТОМ, ЩО НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ, ПІЗНІШЕ 5 ТИЖНІВДО ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ.** ПОДАТИ ЗАЯВУ З ДВОМА ПІДПИСАМИ - КЕРІВНИКА ТА КЕРІВНИКА В ОФІСІ СПІЛКИ, СПЛАТИТИ БЕЗПОВЕРТАЮЧУ ЗАДАВКУ - Не член профспілки 2000 крон, член профспілки сплачує безповоротну заставу 1000 крон (друга 1000 крон субсидується) з коштів профспілок).

ТЕАТР «БЕСКИДИ».

!!!Приймаємо замовлення з вівторка 11.04. з 6:30 ранку 556623395, 556623304!!!

Неділя, 16 квітня 2023 року, з 16:00 год Абонемент Scooter Queen First Four-leaf clover

Казка, Сілезький театр Опава

Відома казка Веріха розповідає про доньку рибалки Зденичку, яка своєю кмітливостю та дотепністю не тільки блискуче розгадує загадки короля та справляється з усіма його завданнями, але, перш за все, підкорює його серце та стає його дружиною.

АВТОР: ЯН ВЕРІХ, РЕЖИСЕР: Мартін Тіхі, ІГРАЦІ: Даніель Вольні, Беата Грнчірікова/Андреа Затлоукалова, Якуб Странський, Сабіна Мухова, Мартін Валух та ін., ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 1 година 20 хвилин з антрактом, ЗАЛ: Velký sál

Неділя, 23 квітня 2023 року, з 19:00 год Сірано з Бержерака Підписка А

Драма, Сілезький театр Опава

«Позич мені своє гарне обличчя. Я зупинюся далі.

Разом ми створимо героя з роману».

Сірано з Бержерака, на думку багатьох, є найкрасивішим текстом, коли-небудь написаним для театру. І Сірано, мабуть, найефектніший акторський персонаж. Якщо ви прийдете на цю виставу, то зможете перевірити, поділяєте ви цю думку чи ні. Безперечно, однак, те, що Сірано «зробив» зірку першої величини з її автора – молодого, на той час не дуже успішного поета Едмона Ростана (1868-1918).

АВТОР: Едмонд Ростанд, РЕЖИСЕР: Їржі Сайдлер, У РОКАХ: Мартін Валух, Даніель Вольні, Андреа Затлукалова/Соня Крепелова та інші
ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 2 години 40 хвилин з антрактом

ДАТИ ЗУСТРІЧІ DEV. КОМІТЕТУ ТА ОПІКУВАНЬ

Збори піклувальників 5.5., 2.6., 30.6.

ЗУСТРІЧ КОМІТЕТ 18.4., 2.5., 16.5., 30.5., 13.6., 27.6.

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПЕРЕВАГИ УЧАСНИКА

З оглядом внесків, подарунків та пільг можна ознайомитися в Господарських правилах на сайті профспілки, або в огляді за посиланням:

[НАВІЩО БУТИ В СОЮЗІ | ZO OS Kovo Varroc Nový Jičín - профспілка \(odborautosvetla.cz\)](https://odborautosvetla.cz)

**ВІДБУДЕТЬСЯ НАСТУПНЕ ЗАСІДАННЯ ОПІГУРНОЇ
КОМАНДИ СЕКЦІЇ
У П'ЯТНИЦЮ 05.05.2023 З 8:00 У ЗАЛІ ЗАСІДАНЬ ГОНОЧНОГО
КЛУБУ**

Павел Зелений Голова Генеральної Асамблеї

